В МО медицинская помощь оказывается в следующих условиях: вне медицинской организации, амбулаторно, в дневном стационаре.
Для получения первичной медико-санитарной помощи гражданин вправе выбирать медицинскую организацию, в том числе по территориально-участковому принципу, не чаще одного раза в год.
Оказание плановой медицинской помощи осуществляется по предварительной записи.
Оказание неотложной медицинской помощи гражданам, обратившимся с признаками неотложных состояний, осуществляется непосредственно в медицинской организации в амбулаторных условиях (самообращение) или на дому при вызове медицинского работника.
Медико-санитарная помощь врачами-специалистами (специализированная) оказывается по направлению врача-терапевта участкового, врача-педиатра участкового или врача общей практики (семейного врача), фельдшера при наличии медицинских показаний.
В рамках первичной медико-санитарной помощи осуществляются диспансеризация и профилактические медицинские осмотры отдельных категорий граждан, диспансерное наблюдение в соответствии с порядками, установленными Минздравом России.
